

股市投资，赢家的成功概率一定比输家高，赢家抓住牛股的概率、重仓持有牛股的概率、及时止损烂股的概率都会比输家高。

股市投资，考验的其实就是一个人的概率分析判断能力，一个人的概率分析判断能力基本决定一个人的投资成败

投资股票需要忍耐力，寻找市场机会需要等待，需要耐性;持有股票是一个需要投入时间的过程，因而需要高度的忍耐力，需要眼光和远见，不要因股价的起伏波动而寝食不安。

忍耐不是消极，等待不是空等。忍耐是养精蓄锐，等待是厉兵秣马。



高开在 4%-7%之间，符合巨量，今日涨停。

以某个股为例，当前股市氛围较好大盘出现持续上涨，个股公布业绩快报现营业收入同比增长86.91%。基本面呈现利好，配合集合竞价符合强势股要求

截止至当天下午14:00涨幅已达8.91%。截止至当天14:00个股已强势涨停。



竞价小知识：价格优先，时间优先，量大优先。

这里来用实际案例来解析庄家集合竞价时的试盘手段

首先我们要知道在集合竞价时出现的涨停价，肯定不是散户挂出来的，而是庄家在试探卖压有多大。如果卖压不大，庄家就会在当天选择拉升股价；如果卖压较大，庄家可能会放弃当天拉升股价的操作，选择继续打压股价。不管是哪种情况，在集合竞价时有涨停价出现，就表明庄家已经要准备开始启动了。

集合竞价时，股票以涨停价开盘，这时要注意撮合成交的成交量大小（撮合成交量最好使用换手率来比较），如果成交量较小，而且下方买盘巨大，则说明卖盘稀少，散户乐意跟风，这时庄家拉涨停可以毫不费力。在这种情况下，往往该股票当天能轻易地封死涨停，在K线图上形成“一”字形K线。



庄家在竞价阶段挂出涨停价的目的，就是想看看有多少跟风盘能跟进在涨停价位置买入。到9:25，由交易所计算机根据竞价阶段的委托单进行撮合成交，外高桥（600648）的撮合成交价为14.02元，成交93手，涨幅只有0.57%。这可能是由于庄家看到跟风盘不足，将涨停价位置的委买单撤掉后形成的结果。



随着撮合时间9:25的临近，该股票的委买单也在增加，到9:24时盘口数据如图1-4所示。从右侧盘口数据区的数据可以看出，这时买一从481手增加到1697手，而买二则增加到了60万手。该股票应该能在涨停位置开盘。



上图中的股价处于震荡上行中，我们可以很直观的看到，股价在上行一段时间后就会出现一段调整期，在该调整期内出现了“价跌量减”的现象，之后出现了放量上涨一改之前的调整趋势，开始了新一轮的上行，我们可以在放量上行当日考虑介入。

如上图，若我们在低位的介入点介入，那么我们的收益更是不用说了。之后再出现第二次相似的调整，这是给那些还未介入的投资者提供的绝佳机会。它的调整逻辑和前期调整逻辑一样。

第二种：放巨量后股价继续上行买入法

在这种方法中有人可能有疑惑，放巨量不是庄家出货的表现吗？我们怎么还要去买入？对的，在股价放出巨量上涨时我们也很难判断具体该怎么操作。但是我们这里说了是放量之后才考虑是否入场。如果放出巨量后股价上涨乏力或是改为下行，那么巨量可以断定是庄家出货。而如果巨量之后股价继续上行，表明庄家是在利用我们的恐惧心理制造恐慌，只要巨量之后股价依然上行我们就可以放心介入。这一方法虽然有些追高的意味，但是我们不能错过这个较好的机会。



上图中股价震荡上行，两次在几乎相同的位置股价回调，但之后成交量开始放大，不仅突破了前期压力平台，还突破了年线的压力站上年线。之后股价继续延续震荡上行的趋势。在这样的情况下，我们选择突破阻力作为入场点，是在确认了多空双方的力量情况下而选择的策略，比较安全。如上图，就可以选择当股价突破年线时入场，那么我们即便是做短线其收益也是诱人的。

不想让利润回撤，又想让利润自由奔跑，怎么办？

现实交易中，大家是否经常遇到这样的交易困惑：

持有了一个单子，已赚10%，你到底走不走？走吧，后面还有70%，错失了后面大行情，懊悔，愤怒，自责；不走吧，大部分时候，行情又都可能返回去了，又做了一趟过山车，最后到手的大把利润又吐回去了，甚至还可能倒贴钱，后悔，总是想

“要是不贪，早点止盈就好了”。 -

大家之所以存在这些交易困惑，就是因为你不知道这波行情到底是基本结束，还是要继续前行，不知道后面还有多大行情，才导致了你的徘徊与迷茫。如果你知道后面还有70%左右的行情，当然不会走，坚定持有；如果你认为后面的行情不大了，即使走，也多赚不了多少，当然可以撤，也会后悔。

当然，如果你不懂基本面，或对基本面没兴趣，那就单独用技术分析，在技术分析的范畴中，我们根本不知道行情后面可能还有多少幅度，前方对我们而言是一个黑洞，你不可能一方面，想让利润自由奔跑，另一方面，又不想让利润回撤。这是一个矛盾的，除非行情是单边上涨，一路上涨，就像2015年上半年的A股牛市一样，但这种单边上涨的行情太少，绝大部分的趋势都是震荡式的趋势，或者震荡，前进一步，三回头，如果你想让利润自由奔跑，则就要允许行情的反复调整，为行情提供一个调整的空间，此时就必然面临利润的回撤，甚至还会回撤较大，回撤全部；如果你不想让利润回撤，那就意味着稍有风吹草动，你就赶快止盈了，锁住了利润，但也面临止盈后，行情接着继续飞涨的情况，错失行情。

那么我们到底选择让利润自由奔跑？还是允许利润回撤？这都不取决于我们自身，取决于我们的交易系统，当行情回撤时，未达到我们的止损，则我们就持有单子，让利润自由奔跑，行情跑到哪里，就算哪里，行情跑的很远，则我们拿的就很远，赚取巨额的利润，不主动止盈，任凭利润在广袤的草原上自由奔跑，这就是趋势的思维。如果行情回撤时，触发时，达到了我们的移动止损，则我们就离场，此时利润回撤较大，避免了行情转势，避免了浮盈转为浮亏，只是利润回吐较大，但要换取的是利润自由奔跑。鱼和熊掌不可兼得，我们要知道，损失是我们自己能控制的，但利润是上天赏赐的。

交易永远没有完美的解决方案，一切仅在于取舍，就比如止盈，某一次的完美操作于整个交易生涯而言毫无意义，无论如何选择，都不可避免会面临过早止盈，而踏空后面一大截利润，也会过晚止盈而利润回吐太多，面临这些问题的时候，都要认为这些都是正常的，只要是按照自己定好的规则操作，无论结果怎样，这种操作才是完美的。通过复盘，会发现属于自己的交易机会，其实并不少，所以如果踏空了，也不必对自己太苛责，那是自己操作规则之外的行情，并不属于你。

炒股是一场修行。每个人都有自己的路要走。你选择走正路还是歪路，走直路还是弯路，说到底还是由你自己决定。但不管怎么样，只要你愿意坚持走下去，同时每隔一段时间回过头去看一看以前走过的路，你就能持续不断地提升自己。当然更好的办法是善于学习借鉴别人的经验教训，不断矫正自己的走路姿态，你将会更快地走向成功的彼岸！

以上分享，字字发自肺腑，希望对朋友们有所帮助，有自己的经验！后面我也会分享更多经验和技巧，帮助还没有入门的朋友，我们一路同行！